

凌晨4点,53岁的郭婷群就开始忙碌,除照顾卧床的婆婆、耳聋的公公、无法干重活的丈夫外,还要磨豆浆、卖煎饼维持一家人的生计——

好媳妇照顾仨亲人 弱肩膀撑起一片天

□记者 蔡艳丽 实习生 武战 通讯员 王占国 / 文 记者 杜武 / 图

在洛龙区关林镇关林村正街,说起郭婷群,街坊邻居都竖起大拇指:“这媳妇当得真不赖!没有她,这家人的日子不知该咋过。”

耳聋需要照顾的公公、痴呆近3年后又因脑溢血失去知觉的婆婆、小时患脑膜炎留下后遗症无法干重活的丈夫——家里的这3个病人,都需要郭婷群照顾。



▶▶ 乐呵呵的她,其实也很疲惫

在郭婷群狭窄、昏暗的家中,乐观的她一直笑呵呵地招呼我们,但布满血丝的双眼和困倦的神情,还是透露出她的疲惫。

看着床上的婆婆,郭婷群忍不住流下了眼泪。她说,婆婆还能活动时,曾跑出去过好几次,她发动所有的亲戚朋友去找婆婆;现在,婆婆躺在床上如此难受,吃喝不能自理,她更难过,就盼着婆婆能慢慢好起来,起码能品出饭是什么味道……

看了看时间,郭婷群说该给婆婆喂水了。她从暖瓶里倒出热水,又掺了些凉开水,尝了一下

后,拿起针管通过插在婆婆鼻子里的导管给婆婆喂水。(左图)为了保证营养,每天半夜,她还要起来给婆婆喂一次豆奶;每天做面汤时,要给婆婆打一个鸡蛋,“打得碎碎的,这样才能喂下去”。

说起耳聋的公公和反应迟钝、行动迟缓的丈夫,郭婷群说,现在最欣慰的是他们的生活至少可以自理。公公可以自己吃东西,就是难沟通一点;丈夫还能出去扫个地,一个月挣300元钱。“他中午能简单做顿面条,给父母端顿饭,我已经很满足了。”郭婷群说。

▶▶ 这么拼命,是想让日子好起来

郭婷群正在婆婆床前忙碌的时候,她的邻居梁荣枝来给她送褥疮膏了。“我婆婆曾瘫痪了3年,我就把积累的经验都‘传’给了她。郭婷群照顾一大家子人,真的太难了,我们能帮就帮一把。”梁荣枝说。

说起邻里对她的帮助,郭婷群很感激。“婆婆平时用的被褥,都是拿到梁荣枝家洗的;我卖煎饼时,梁荣枝也来给我帮忙;我

们村妇女主任于卉珍也经常过来,村里还给公公和老公都办了低保。”郭婷群说。

问起以后的打算,郭婷群说:“结婚的时候,就是图丈夫老实、公婆人好,现在我只能坚持,把不开心的事儿都忘掉。我不能垮,也不会放弃。我这么拼命,是想让他们能慢慢好起来,家里的经济能改善一点,一家人‘满心劲儿’地把日子过下去……”

▶▶ 凌晨4点,忙碌的一天就开始了

郭婷群每天的生活简单、单调,但她每日的辛劳,却让人心生敬佩——

凌晨4点,起床,和面、磨豆浆,准备卖煎饼的工具和辅助材料……生意最好的时候,她一天能挣十几块,这是家里的主要收入。

9点,收摊回家,操持家务,帮家人洗漱。

10点30分,去附近的钢材市场为十几个干活的工人做午饭,挣钱补贴家用。

下午2点,回到家中照顾公婆、做家务。

做完晚饭,照顾公婆吃完之后,还要看看上初三的小儿子功课做得怎样。等一大家子人都睡下后,她才能上床。第二天,忙碌依旧。

我们问她累不累,陀螺一样的郭婷群说:“我不是不知疲倦,而是不敢松劲儿……”

其实,这只是郭婷群3个月前的生活。现在,她比以前更忙碌:婆婆骨折了,她要一天为婆婆按摩两次淤肿的手臂、喂五六顿流质食物、擦洗两次身子,并为其翻身处理褥疮,清洗晾晒被褥……

中原康城 7周年康城·尚座 新区1号公馆住宅

限量秒杀, 4680元/m² 限价封顶 活动报名中……

报名倒计时!

报名成功另可享受活动当日多重优惠!

详情点击: <http://www.0379home.com> 中原康城活动专题

实景拍摄

报名电话: 65925000/111

■ 开发商: 中原康城集团
■ 项目地址: 洛阳新区牡丹大道1号